

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

31 марта 2011 г.

№ З.13-24/415

Генеральному директору
АНО «Редакция «Федерального
справочника»

В.И. КУЗНЕЦОВУ

127025, г. Москва,
ул. Новый Арбат, д. 19, офис 2004

Уважаемый Виктор Иванович!

Комитет Совета Федерации по социальной политике и здравоохранению высоко оценивает многолетнее плодотворное сотрудничество с «Федеральным справочником. Здравоохранение России». Мы считаем это издание авторитетной трибуной для освещения деятельности Комитета, а его коллектив — надежным и ответственным партнером. В книге регулярно находит отражение не только позитивный опыт реформ, в том числе законодательное обеспечение социально-экономической модернизации, но и проблемы, требующие первоочередного решения.

Мы также считаем исключительно важной работу коллектива издания с органами управления здравоохранением и экспертным сообществом субъектов Федерации. Справочник укрепляет диалог между федеральным центром и регионами и способствует эффективной реализации общегосударственных программ на уровне территорий. В свою очередь мнение экспертов, особенно из регионов, сегодня как никогда необходимо

учитывать при формировании основных направлений государственной политики.

При Комитете действует Экспертный совет по здравоохранению, рекомендации которого Комитет учитывает в своей законотворческой деятельности. Мы приветствуем участие в работе Экспертного совета представителей профессионального сообщества и предлагаем открыть на страницах «Федерального справочника. Здравоохранение России», а также на официальном сайте издания рубрику «Экспертное мнение», где участники Справочника смогут принимать участие в работе Экспертного совета как очно, так и дистанционно.

Таким образом, давая на страницах издания экспертные оценки и предложения о том, что необходимо для инновационного развития отрасли, партнеры «Федерального справочника» будут принимать участие в работе Экспертного совета и смогут быть уверены, что их мнение услышат все, от кого непосредственно зависит выработка государственных решений.

Уверены, что выступления членов Экспертного совета, дополненные комментариями и предложениями представителей профессионального сообщества – участников «Федерального справочника», помогут в решении актуальных вопросов развития здравоохранения и социальной сферы.

С уважением

Председатель Комитета

В.А. Петренко